
Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ENΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
———————————-
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

 
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

 

Η  Εφορευτική  Επιτροπή  της  Ε.Σ.Η.Ε.Α.  συνήλθε  σήμερα  στα
Γραφεία  της  Ένωσης  επί  της  οδού  Ακαδημίας  αριθμός  20,
προκειμένου να συζητήσει θέματα, που αφορούν στις επικείμενες
αρχαιρεσίες της 25 ης/26 ης Μαΐου 2011.

Η Εφορευτική Επιτροπή αποφάσισε:

Α)  Όλοι  οι  συνδυασμοί  μπορούν  να  έχουν  από  έναν  εκλογικό
αντιπρόσωπο σε κάθε τμήμα κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας,
καθώς και κατά τη διάρκεια της καταμέτρησης. Το αυτό ισχύει
και για τους μεμονωμένους υποψήφιους κατά τη διάρκεια της
καταμέτρησης του αντίστοιχου οργάνου. Η Εφορευτική Επιτροπή
γνωστοποιεί ότι οι εκλογικοί αντιπρόσωποι θα διαπιστεύονται
εγγράφως στην Εφορευτική Επιτροπή του κάθε τμήματος από τον
εκπρόσωπο της κάθε παράταξης.

Β) Οι ενστάσεις υποβάλλονται από τους έχοντες έννομο συμφέρον
και  μόνο  εγγράφως  εντός  των  αποκλειστικών  προθεσμιών,  που
ορίζονται παρακάτω:

1)  Ενστάσεις  που  αφορούν  στην  εκλογική  διαδικασία  της
ψηφοφορίας δύνανται να υποβληθούν μόνο κατά τη διάρκεια της
ψηφοφορίας, ήτοι από την έναρξη μέχρι το πέρας της ψηφοφορίας.
Οι ενστάσεις εξετάζονται αμέσως μετά την κατάθεσή τους από την
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Εφορευτική Επιτροπή του τμήματος.

2) Ενστάσεις, που αφορούν στη διαδικασία διαλογής των ψήφων,
δύνανται  να  υποβληθούν  μόνο  κατά  τη  διάρκεια  της  αυτής
διαδικασίας,  ήτοι  από  το  πέρας  της  ψηφοφορίας  μέχρι  την
ανακοίνωση των αποτελεσμάτων για έκαστη εκλογική διαδικασία.
Οι ενστάσεις θα εξετάζονται αμέσως μετά την κατάθεσή τους από
την Εφορευτική Επιτροπή του τμήματος.

3) Αιτήσεις επανακαταμέτρησης των ψήφων δύνανται να υποβληθούν
εντός τριών (3) ημερών από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων
για έκαστη εκλογική διαδικασία.

Οποιαδήποτε αίτηση ή ένσταση πέραν των παραπάνω αποκλειστικών
προθεσμιών θα κρίνεται απαράδεκτη λόγω εκπροθέσμου.
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